3. SINIFLAR 1. DONEM 1. KAZANIM DEGERLENDIRME SINAVI

SINIFL: .../ ... DERS: MATEMATIK PuAN:(:::)

A. Asagdaki ifadelerden dogru olanlarin basina "D”, yanlis olanlarin basina ™Y" harfi yaziniz,

(30p)
1. () 3.5, 6 rakamlari ile yazilabilecek en buyuk cift say 653'tur,
2. () 14 saysinin romen rakamlari ile gssterimi XIV seklindedir.
3. (.. 452 + 447 isleminin sonucu 3 basamakli en buytk sayya esittir,
4. (...) 899 says tek bir saydrr.
5. (w..) 670 saysinin onlar basamagindaki rakamin basamak degeri 70'dir.
6. (....) 985 saysinin say degerleri toplami 20dir.
7. (....) Rakamlari birbirinden farkli tc basamakli, en buytk tek say 999dur.
8. (....) Uc basamakli en kiictk tek say 107Tdir,
g (y 30dan boslayarak gerive dogru Gcer ritmik sayarken 2. saymada 24 saysi
sdyleriz.
10 (...) 4 yuzltk ve 9 birlkten olusan say 490dr.

8. Asagida verilen saylarin yazilslarini ve
okunuslarini yaziniz (10p)

105 7 e
.............. < Ue iz

816 7 e
.............. 7 Yedi yiiz seksen dokuz

909 7

C. Asagidaki 6rantintn kuralina gére noktali

yerlere gelmesi gereken sayy yaziniz. (10p)

Ter> By Lo L ey

D. Asagidaki tabloda yazili saylardan tek olan-
larin bulundugu maviye, cift olanlarin bulun-

dugu kutulari kirmiziya boyayniz. (TOp)

153 996 382 901 600

209 313 541 344 | 103

E. Asagidaki saylari en yakin oldugu onluk ve
yuzluklere yuvarlayniz. (TOp)

En Yakin En Yakin
Al Oldugu Onluk | Oldugu Yuzluk
649
575
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F. Asagidaki test sorularini yanitlayniz. (30p)

! (141 )+( 303 )+ 159 )
N/ N/
(505

Yukaridaki semaya gére asagidaki - ifadelerden

hongisi gonhshr‘?

A A saysi L4448,
B. B saysinin onlar basamaginda 5 rakami
vardir,

C. C saysi cift bir saydir.

2. Asagdaki islemlerden  hangisinin - sonucu

600dur?

A 13 4 n 153
36 2 3 2 3
10 4 2 3 4
+ +

o 196

10 7

2 0 3

,

3. "Bes yuz seksen yedi” dogal saysinin yizler
basamagindaki rakam 2 azaltilirsa yeni olusan
say hangisi olur.

A. 787 B. 387 C. 585

4. Asagidaki ifadelerden hangisi dogrudur?

A, En yokin onluga yuvarlandiginda 250 olan
en buytk say 249dur.

B. Yuzler basamag 8 olan U¢ basamakli en
buytk say 899dur.

C. 140 saysina yuvarlanan 10 tane dogal say

vardir,

5, 8 -12-16 - 20 - 247

Yukaridaki saylar belirli bir kurala gére dizil-
mistir. Asagidaki say 6runtdlerinden hangisinde
yukaridaki kuralin benzeri- uygulanmistir”?

A5-10-1 -20-25
B.9-1-18-1 -7
C1-5-9-18-1

6. 306: Uc yuz altrmis alt
899: Sekiz yuz doksan dokuz
300: Uc yuz

514 Bes yuz dort

Yukaridaki tabloda yer alan ifadeler dogru ise
basindaki kutucuga \/ isareti konulacaktir,
Buna gére kutucuklarin dogru  doldurulmus
sekli hangi secenekte verilmistir?
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